

## Župni list



Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.:243/2017  
3.12.2017.  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210



## PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!« *Riječ Gospodnja.*

### **DANAŠNJOM NEDJELJOM ZAPOČINJE VRIJEME DOŠAŠĆA**

Četiri svijeće na adventskom vijencu dobile su i svoja imena, a mogu biti različitih boja. Prvu se obično naziva Svijećom proroka i Svijećom nade (zelene boje); drugu Svijećom Betlehema i Svijećom spasenja (ljubičaste boje), treću svijeću Svijećom pastira i Svijećom radosti (ružičaste boje) te četvrtu Svijećom anđela i Svijećom pouzdanja (crvene boje). Uz adventski vijenac obilježje Adventa su i mise zornice. Mise zornice bit će svakim danom osim nedjeljom, s početkom u 6:00h.



### **SLJEDEĆE NEDJELJE (10. PROSINCA) ŽUPNA JE ISPOVIJED U**

**NAŠOJ ŽUPI: Ispovijed počinje u 15:00 sati.** Na ispovijed dolaze svećenici našega dekanata, pa vas molim da iskoristimo priliku za ispovijed. Poštovani roditelji, potaknite i povedite svoju djecu na svetu ispovijed. Božić bez ispovijedi može postati tradicija i lijepi običaj koji će se sastojati jedino od Adventa u Zagrebu ili kojem drugom gradu, a duše će ostati ispražnjene. Došašće je molitveno iščekivanje Božića. **Sljedeće nedjelje večernja sveta misa je u 15:30, a ne u 18:00 sati. Također, sljedeće nedjelje božićna je ispovijed u kapeli svete Ane. U kapeli M.B.B. u Erpenji ispovijed će biti na III. ned. Doš.**

## **Uz Evandelje:**

Došašće je vrijeme posebnog buđenja iz duhovne tromosti. "Bdijte, jer ne znate kada je čas!", upozorava Gospodin. Što to uopće znači "budno živjeti"? Čovjek živi budno kad ozbiljno i predano shvaća sva zbivanja oko sebe, vodi brigu za događanja u svojoj sredini, posebno za one o kojima svi ovisimo. Budno živi čovjek koji ima smisao za ono što je bitno i odlučujuće u konačnom smislu. U duhovnom smislu, to znači da je njegov život usidren u Krista u kojem je spasenje i konačno rješenje. Budnost se ne može učahuriti u sebičnost, nego se otvara Gospodinu, a preko njega bližnjemu i svijetu. Budno živjeti znači kritički živjeti. To znači ravnati se po pravom i objektivnom načelu, tražiti ono što je istinski vrijedno, dobro i pravedno. Takav čovjek ništa ne poduzima na slijepo, predviđa sve moguće posljedice svoje odluke, svog izbora i svog postupka, ravna se po Kristovom duhu i svraća misao na ono što je "gore". Budno živjeti znači pošteno proživljavati svoj danas. Ima ljudi koji se toliko plaše svoje budućnosti da time ugušuju svoju sadašnjost. Drugi pak toliko sanjaju o budućnosti, o sretnim prilikama, koje bi se mogle dogoditi, da prespavaju "svoje danas". Kao primjer realnog života neka nam bude sam Isus, koji je kod Posljednje večere prepoznao "svoje danas" i počinje učenicima prati noge. Da li naša ljubav prema Bogu nešto vrijedi, očituje se jedino po našim djelima. U iščekivanju nepoznatog Gospodinova dolaska vrijedi se prisjetiti Isusove Prispodobe koja govori o čovjeku kojem obilno urodi polje. Sagradio je nova skladišta da spremi plodove s polja. No, te noći Gospodin zaista od njega njegov život. I postavlja se pitanje: Čije će to biti? Prva nedjelja Došašća ponavlja poruku o zadnjem Danu, koji je po Božjem naumu određen da bude prvi Dan "Novog svijeta", nove stvarnosti u Kristovoj slavi. Kršćanin ne smije zaboraviti da je samo putnik na zemlji, hodočasnik k nebeskoj Domovini. Uljuljati se u lažnu sigurnost znači zaspasti, zaboraviti na pravi, konačni cilj. Koliki samo žive zavaravajući sami sebe da je s njima sve u redu, da sve što čine dobro čine, da grijeha gotovo i nema, a ako ga i ima, naći će za njega tisuću opravdanja. Misle da je s njihovom vjerom sve u redu, jer su izvršili ono minimalno što se od njih traži. Možemo unedogled nabrajati razne vrste zavaravanja današnjih ljudi. A najveće i najopasnije od svih zavaravanja jest da nakon ovog života ničega nema i da nikom nećemo polagati račun za svoj život. K tome, mnoge nas stvari zavedu, pretjerano zaokupe našu pažnju i vrijeme, odvuku nas u posve krivom smjeru. Stoga valja bdjeti, oprezan biti! Kršćanska budnost, na koju nas Isus danas poziva, očituje se ne samo u brizi za vječno Spasenje, nego i u zalaganju za ovaj svijet, jer Isus nam je jasno rekao da kraljevstvo Božje počinje na ovom svijetu. Činiti ovaj svijet boljim i pravednijim znak je da ozbiljno, odgovorno i budno živimo. Svojim djelima ovdje na zemlji pokazujemo i svoju brigu za budućnost u nebu. Jedino budan čovjek može vidjeti svijet i ljude oko sebe. Čovjek koji spava ništa ne vidi i ništa ne čuje. Duhovno zaspao čovjek ne primjećuje bližnjega, njegovu nevolju, njegove potrebe, ne primjećuje ljepotu života, ne uočava Božja djela i ne zapaža njegovu milost i dobrotu. I ovog Došašća bit će puno prigoda da primijetimo druge, da učinimo dobra djela. Znak naše budnosti bit će i susretljivost, strpljivost prema bližnjima, više zajedništva u obiteljima, praštanje i pomirenje s onima s kojima smo poremetili međusobne odnose. Također je potrebno pogledati kakva je naša molitva, sveta miša i ispovijed. Pisac Dostojevski napisao je da će ljepota spasiti svijet. To znači da će svijet biti spašen kad postane lijep. Zato je Isusov poziv Prve nedjelje Došašća da bdijemo što se tiče čuvanja osnovnih naravnih vrije-

dnosti kao što su život, ljubav, dobrota i poštenje, da bismo nakon toga osjetili koliko je neprocjenjiva Njegova utjelovljena prisutnost u nama, koja prožima cijelo naše biće i rađuje ga neprolaznošću.

### **POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Danica Gorupić r. Crčić:** rođ. 3.9.1926. u Vojsaku, stan: Vojsak 9, +August—suprug, umrla 30.11.2017., pokopana 1.12.2017. u Pregradi. Kćeri Sandiki, obitelji kćeri +Ljubice te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.***

### **ŽUPNE OBAVIJESTI:**

\*Zbog nikolinske proslave **u utorak, 5. prosinca nema župnog vjeronauka** za prvopričesnike i krizmanike, već će vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike biti u subotu, 8. prosinca u 8:30 sati.

**\*Na Drugu nedjelju Došašća predstavlanje je krizmanika na misi u 11:00 sati.**

**\*Sljedeće nedjelje u 18:30 molitva je "Večernje" u župnoj crkvi, a nakon toga paljenje druge adventske svijeće na Trgu Gospe Kuna-gorske.**

**\*Poštovani župljani,** možete upisivati svete mise za sljedeću godinu. Pogotovo bi molio one koji žele upisati misnu nakanu do 7. siječnja da to učine prije Četvrtre nedjelje došašća, jer tada izlazi listić koji će biti napisan za razdoblje od 24.12. 2017. do 7.1.2018. Hvala na razumijevanju!

**Prijavite bolesnike za svetu ispovijed.**

### **Darovatelji za borove u župi Kostel:**

Ob. Vešligaj – Kostelsko 100kn

Mirko Cajhen -

Kalendari

za

**RASPORED MISA—KOSTEL**

Kostelsko 50kn

sljedeću godinu

<b>PON 4.12.</b>	Sv. Ivan Damašćanski, Barbara	<b>16:30</b>	Barbara, ob.Svečak
<b>SRI 6.12.</b>	Sv. Nikola, biskup	<b>16:00</b>	Ema, Milan Vuk
<b>ČET 7.12.</b>	Sv. Ambrozije	<b>16:30</b>	Ljubica, Ljudevit, Branka, Vladimir Flegar (daruje sin Franjo)
<b>NED 10.12.</b>	<b>DRUGA NED. DOŠAŠĆA</b>	<b>11:00</b>	Marijan, ob. Zajec (daruju kćeri Anica i Slavica)

**moгу se nabaviti u sakristiji.**

**Božićna ispovijed u Kostelu** bit će na Treću adventsku nedjelju, 17. prosinca u 9:15, a misa bude u 9:30 sati. Kroz svetu misu također će biti prigoda za svetu ispovijed, kao i radnim danom (kada će biti sveta misa u Kostelu).

Gospodin župnik Branko nalazi se u Krapinskim Toplicama na rehabilitaciji. Sve vas srdačno pozdravlja, a mi molimo za njegovo zdravlje i skori oporavak.

<b>PON</b> <b>4.12.</b>	Sveti Ivan Damaščanski; Barbara, Barica	<b>06:00</b>	Barica, +Ivan Vnuk * ob. Toplak, Horvat * Vlado Toplak * Franjo, Barica Horvat * Barica, Ivica, Milan, Josip Grilec, Franjo, Josipa Krog * Andrija Leskovar, Barica, Ljubica, Rudolf Mužar * ob. Martina Janžek, vlč. Franjo Nikica Spiljak * Marija Rustan * Stanko Horvat (4)
		<b>18:00</b>	Zdravko gd., Milena Maleš * Barbara, ob. Svečak, Dragutin, Dragica, ob. Krsnik
<b>UTO</b> <b>5.12.</b>	Krispina, Slavka	<b>06:00</b>	Alojz, ob. Burić * Na čast sv. Antunu za djecu
		<b>18:00</b>	Ana, Stjepan, Dragutin, Zdravko, ob. Leskovar
<b>SRI</b> <b>6.12.</b>	Sveti Nikola, biskup	<b>06:00</b>	Na Nakanu
		<b>18:00</b>	Ana, Rudolf Sekušak * Marijan Risek * Stanko Horvat (5) * Nikola Ban, Josip Fakleš, Marijan Vnuk
<b>ČET</b> <b>7.12..</b>	<b>Sveti</b> <b>Ambrozije</b>	<b>06:00</b>	Ivan, ob. Kusec * vlč. Alojzije Žlebečić
		<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Na nakanu
<b>PET</b> <b>8.12.</b>	<b>BEZGRJEŠNO</b> <b>ŽAČEČE</b> <b>B.D.M.</b>	<b>06:00</b>	mons. Braņimir, Marijan, Čiril, Ivka Ivanjko * Marija, Stefica, Mijo Sever * Marija, ob. Palčec, Marija Svečak
		<b>18:00</b>	Ivanka Bukovski * Zlata Hrestak * Marija, August, Kristina, Franjo Kolenko
<b>SUB</b> <b>9.12.</b>	Sv. Didak C.	<b>06:00</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Danijel Gaberšek, Dominik Škrinjar

<b>NED</b>  <b>DRUGA</b> <b>NEDJE.</b> <b>DOSAS.</b>  <b>10.12.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Ivan Šafranko
	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	<b>ISPOVIJED POD MISOM</b> Mladen, Milan, Štefanija Kušar, Nada Bauer * Slavica Dobrin, Josipa, Benedikt Golec * Barica, Ivan Mališ, Milica Halužan
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNIČE</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>15:00</b> <b>15:30</b>	<b>BOŽIĆNA ISPOVIJED U ŽUPNOJ CRKVI</b> <b>Misa:</b> Stanko Horvat (6) * Vladimir, Verica Jurak * Zlata Hrestak
		<b>18:30</b> <b>19:00</b>	<b>Molitva "Večernje" u Crkvi</b> <b>PALJENJE SVIJEČE NA TRGU</b>